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Sirok Istvánné szakami vezető köszöntötte a jelenlévőket, és röviden összefoglalta a projekt első szakaszában 

megvalósított tevékenységeket. A kezdeti szakaszban a fő feladatunk a kapcsolatépítés volt, mely szerint 

megpróbáltuk azoknak a személyeknek a segítségét kérni, akik kulcsszerepet játszanak a településeken a 

közösségfejlesztési folyamatokban. Az érintett lakosok közül a belső képzésre meghívást kaptak  a könyvtárosok, 

művelődési ház vezetők, helyi önkéntes kollégák, település vezetői.        

Célunk, hogy olyan segítséget adjunk a jelenlévő kollégáknak, ami a továbbiakban  magasabb minőségi szintre emeli 

a közösségfejlesztés folyamatokat, hiszen ezen  a területen egy újszerű gondolkodás szükséges ahhoz, hogy 

eredményeket tudjunk elérni.  

Képzési anyagunkat a projekt céljai érdekében állítottuk össze, hogy rávilágítsunk a téma fontos részeire, és ezek után 

megpróbáljunk közös megoldási javaslatokat kidolgozni, majd megvalósítani.  

➢ A közösségfejlesztés módszertanáról Lászlóné Kovács Alexandra tartott előadást, melyben kiemelte a 

közösségi munkamód fontosságát. Az elmúlt időszakban az interjúk készítését, a felmérést már ezzel a 

módszerrel bonyolítottuk le, de a jövőben a további eredmények elérése érdekében ez mindennél fontosabb. 

A közösségi alapelveket hangsúlyoztuk ki a képzés során, mely szerint a cél a helyi közösséghez és 

társadalomhoz tartozás elősegítése. A végső cél, hogy mindenki tartozzon valahová és valakihez, közösségi 

és társadalmi beágyazottságban éljen, legyen esélye, lehetősége saját életfeltételeinek javítására és legyen 

képes a pozitív változásokra irányuló közös cselekvésben való részvételre.     

➢ Az önkéntesség szerepéről Nyitrai Gabriella, mint önkéntes közösségfejlesztő adta át tapasztalatait a 

jelenlévőknek  Ezen a bevezető előadáson az önkéntesség fontosságát, szükségességét és mikéntjét mutatta 

be. Felhívta a figyelmet arra, hogy igazából a közösségfejlesztés napjainkban egy speciális terület, ami 

mindenképpen célirányos tudást igényel. Fontos a kommunikációs, a programtervezési, a közösségi 

cselekedetek végrehajtásának ismerete. Az előadás során kiemelésre kerültek azok a pontok, melyek 

úgynevezett „ önkéntes haszon” kifejezést magyarázták, ezzel önbizalmat, megerősítést kaphattak a jelenlévő 

önkéntesek. 

➢ Képzésünk harmadik tematikája volt az Intézményi, ágazati együttműködések fontossága, Siposné Stokker 

Nóra nagy tapasztalatokkal rendelkező kulturális szakember előadásában jól és világosan kifejtette ennek a 

témának a lényegét, valamint a projekthez való kapcsolódását. Fontos, hogy a partnerségben együttműködő 

szervezetek, intézmények külön-külön is, és a partnerségben is legyenek világosan megfogalmazott, 

megvalósítható céljai. Az együttműködési megállapodás részletezi a partnerek feladatát, minden célhoz 

felelősöket, határidőket, eszközöket és finanszírozási formákat rendel. Az első mérföldkő során már létre 

jöttek olyan együttműködések, melyek a továbbiakban a projekt során megvalósítandó közösségi 

programoknál, cselekvésre ösztönző akcióknál minőségi munkát jelenthetnek, ezért is fontos, hogy most 

mindenki megértse ennek jelentőségét, mert ez a partnerség a jövőben mindenképpen segíti a tevékenységek 

tervezését, lebonyolítását.  

➢ A tervező műhely során mindaz az információ, ami a képzés során átadásra került, egy közös gondolkodáshoz 

adott alapot, a lehetőségek megvitatása után egy kötetlen beszélgetés formájában ötletbörzét indítottunk, mely 

során nagyon értékes információk gyűltek össze, mely a jövőben minőségi fejlődést eredményezhet a 

közösségfejlesztésben.               
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